
    Guión del rasgueo de rumba.

 

    ¿ Que necsito para hacer el ritmo de rumba?: 

    Conocimiento de su medida ritmica. 

    Tenica de rasgueos de i, p y abanico con bajada de pulgar. 

    Armonia que vamos a usar (Am, G, F, E)

   Conocimiento de su medida ritmica:

   Lo vamos a estudiar con la medida de 4/4, si aun no sabes esta medida seria que la unidad de tiempo seria

  la negra, esto quiere decir que cada pulso es una negra ,que tiene 4 tiempos donde el primero lleva el acento.

  > 
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  Esta parte la explico a camara y lo mas importante con palmas.

  Tenica de rasgueos de i, p y abanico con bajada de pulgar:

  Explicacion del mecanismo de los rasgueos y colocacion de mano derecha.

  Armonia que vamos a usar (Am, G, F, E).

  Explicacion de mano izquierda para colocar los acordes    
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Armonia cadencia tipica flamenca.

Se hara cada ragueo de rumba  com esta armonia
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